

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Карточный долг&nbsp;— святое

Мы женаты уже 3 года. Наш брак вначале был идеальным, секс, подарки, поездки, планы на будущее, но потом все приелось. Муж все реже стал обращать на меня свое внимание, дольше задерживался на работе, стал грубее, постоянно напивался. Вот и сейчас я слышу с кухни его пьяный хохот с его дружкой Максом. Они пьют пиво и развлекают себя игрой в карты.

У меня было игривое настроение, и я решила немного подразнить Макса. Одежда чулочки с поясом, накружилась, трусики сняла, бюстгальтер тоже, надела на себя коротенький халатик, моя 3 размера грудь аппетитно вываливалась наружу, и пошла проведать мужчин.

При моем появлении глаза Макса выдали его похотливые мысли. Я спросила, не нужно ли чего приготовить, мне ответили отказом, муж что-то буркнул и сказал мне уходить, якобы я мешаю мужской компании. Когда я закрыла дверь, то за спиной Макс сразу стал высказывать мужу свои восхищения по поводу меня.

— Лучше за игрой следи, сердился муж, он прилично надрался и уже проиграл внушительные деньги.

— Да, что следить, у тебя и денег то уже не осталось, что с тобой играть, хотя у меня есть предложение.

— Какое?

— Ва-банк играем, я ставлю все свои и твои выигранные деньги, а ты ставишь свою жену мне на ночь (ну и нахал, подумала я, ничего, сейчас Игорь, мой муж, тебе покажет).

— Ладно, согласен! Мне должно повезти!

Я обалдела. Вот тварь. Поставил меня на кон. Несколько секунд ожидания и выгодная комбинация покера в руках у Макса. Я проиграна.

— Ну что, Игорек, проиграл жену-то. Как долг отдавать будешь, сам ее приведешь?

— Подожди Макс, дай отыграться, да и не поведу я ее, тем более, что не даст она тебе.

— Да все бабы бляди, твоя не исключение, я сейчас сам пойду к ней и разведу, глазом не моргнешь, как Маринка меня обслужит по полной программе. Не бойся, я ей даже говорить ничего не буду про проигрыш, ты только не вмешивайся, понял, за дверью постоишь, если интересно?

Муж что-то промямлил, а я быстро прошмыгнула к себе в спальню. Мысли путались. Я с трепетом ожидала, как откроется дверь и этот громила, хоть и симпатичный, придет за мной. Сначала я думала поднять скандал, но... сердце, а точнее моя писечка хотели обратное. Я решила подыграть, заодно отомстить мужу, и не только за то, что посмел на меня играть, но и в том числе за поздние визиты домой с одеждой, пропитанной ароматом женских духов. Прошло минут 15. Я начала волноваться, может муж все-таки образумился и все исправил, но нет. В дверь постучали, и вошел Макс.

— Надеюсь, не от чего не оторвал Марин. Твой супруг крепко напился, уснул прямо на кухне. Так что я скучаю один.

Какой галантный, подумала я, лежа на кровати и делая вид, что увлечена чтением журнала. Я встала, подошла к нему поближе и разведя руками, сказала, что даже не знаю, чем такого дорогого гостя занять.

— Все просто, красотка, например, сделаешь мне минет и я буду счастлив.

Он схватил меня за плечи и прижал к себе, начал целовать шею, шепча о моей сексуальности

и прочие глупости. Я начала сопротивляться, говорить, что верна мужу, который может все узнать. Спустя минуту, как я ломалась, халатик уже лежал на полу, а его руки всю мою грудь и орудовали в моей киске.

— Господи, что ты делаешь со мной, искуситель, — наверное, я немного переиграла, потому что Макс вдруг отстранился и сел в кресло.

— На колени, ползи ко мне блядь, я вижу, ты хочешь этого.

Мне ничего не оставалось, как идти дальше в своем преднамеренном падении. Я как кошка подползла к выигравшему меня мужчине, расстегнула молнию, вытащила и начала сосать его восхитительно большой член, не забывая восхищаться его размерами. Я подозревала, что за неприкрытой дверью стоит муж, поэтому старалась погромче признаваться Максиму в своей страсти.

— Нравится его сосать, Маринка? — Максиму явно нравилось быть хозяином положения.

— Да, Максик, он такой большой, красивый, вкусный!

— Я для тебя не Максик, а Хозяин. Поняла?

— Да, Хозяин!

— Так-то лучше, я еще на кухне, когда увидел тебя, понял, что ты шалава и изголодалась по хорошему члену. Открой-ка рот пошире пизда!

Его оскорбительные высказывания заводили меня еще больше, ведь это слышал мой никчемный супруг. Я открыла ротик, высунула язычок и как заправская проститутка принялась глотать его сперму.

— А теперь прогуляемся! — Макс взял меня за волосы, я покорно поплялась за ним. Он положил меня на кровать, я легла на живот, оттопырив попку, ноги согнула в коленках. «Оставайся в такой позе и жди своего Хозяина сучка! — последовал приказ.

Макс вышел за дверь, были слышны перешептывания.

— Полюбуйся, я же говорил, она шлюха, ее ебать и ебать надо, вон ждет меня, а ты не верил, даже поспорил со мной на желание зачем-то! В общем, мое желание будет такое же, как и тогда в 10 классе, помнишь? Начинай сосать Игорек, не отставай от жены! Мне ее еще трахать всю ночь.

Я не верила ушам. (специально для [егото.ру](http://егото.ру)— [секситейлз.ру](http://секситейлз.ру)) Мало того, что он меня проиграл в карты, так еще и себя проспорил. Через мгновение Хозяин вернулся, и сразу засадил мне в мою киску своим твердым членом, над которым поработал стоявший за дверью муженек. Макс трахал меня со страстью, я дала ему и попку и киску, ведь этой ночью они принадлежали ему, стонала и просила трахать меня как можно сильнее, за что получала шлепки по заду и пощечины. Макс обращался со мной как с вещью, забавлялся со мной и воплощал свои извращенные фантазии. Я не оказывала никакого сопротивления и послушно целовала ему ступни, когда он отдыхал, выкуривая дорогую сигару мужа.

— Пойдем, покажу тебе твою подружку! — Макс вывел меня в коридор, где раком стоял голый муж.

— Он себя проиграл, как и тебя, так что я могу с вами делать, что захочу этой ночью. Сами понимаете, карточный долг — святое! — засмеялся Макс.

Дальше он при полном попустительстве дурака-мужа и моей похотливой киски поставил нас обоих раком, стегал ремнем, а мы должны были его благодарить и называть себя его грязными шлюхами, для которых единственное счастье — это хозяйский член. На память о вечере, он наделал себе на айфон кучу фоток, а я охотно ему позировала, более того, я была

бы рада, если бы их увидел кто-либо еще из настоящих мужиков и трахнул меня в непредсказуемом месте. Во мне проснулась похоть.

Через короткое время, я развелась с мужем и нашла себя нового мужчину, стала матерью двух детей, стала добросовестной домохозяйкой, но... иногда, в полной секретности я посещаю Макса, где становлюсь блядью, рабынью и подстилкой для него и его друзей.